

# 炼钢二厂引深领导干部作风建设

## 党风促作风 廉政保作风

本报讯(通讯员 张宏艳)为推进全面从严治党,加强作风建设,督促领导干部亲力亲为抓改革,扑下身子抓落实,日前,炼钢二厂重新修订下发了领导干部联系点制度,将作风建设引向深入。

该厂根据厂领导班子成员分管领域,重新划分了联系作业区,并确定了四项联系工作任务。一是督促检查,落实责

任。指导督促联系点党员干部履行好党建责任和党风廉政建设“一岗双责”,实现联系点各项工作领导到位、责任到位、落实到位,做到“两手抓、两手硬”。二是深入现场,调查研究。了解联系点存在的重点难点及隐性问题,针对问题点,与作业区共同研究探讨切实可行的解决措施,制订推进计划,为问题的解决提供有力支持和帮助。三是具体指导,破解难题。结合存在问题,帮助联系点找差距、理思路、想办法。对生产经营中遇到的难点和职工群众反映的热点问题,能当场解决的当场解

决,暂时不能解决的列出解决时限,条件不具备的逐步解决,确实解决不了的要向职工群众讲明原因。四是宣传教育,培训上门。要发挥自身优势,以高度的政治责任感和敏锐感及时做好形势任务宣传和现场培训指导工作,为职工群众答疑解惑,及时化解各种矛盾,为生产经营稳定运行打好坚实的群众基础。

该厂要求,要全面围绕“强党建、抓安全、促生产、创效益”主线,将作风建设有力持续推进下去,以上率下带动各级党员干部紧扣“实”字抓改革,推动各项工作落地见效。

## 认真落实“两个责任” 推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 徐江滨)型材厂纪委“两节”期间,结合当前开展的维护核心、见诸行动主题教育和“三基建设”工作,扎实开展党性、党风、党纪教育,引导党员干部严于律己、作好表率。

该厂结合传统节日特点,深入开展廉洁从业教育和艰苦奋斗教育,大力营造廉洁文化氛围,引导全厂各级干部和有业务处置权人员进一步增强廉洁自律意识。

结合公司下发的落实党风廉政建设主体责任不力问题的通报,该厂从案例中深刻汲取教训,举一反三,引以为戒,真正把落实党风廉政建设主体责任放在心上、抓在手上、扛在肩上。各支部利用“三会一课”,迅速传达学习通报内容,并以此在党员干部和有业务处置权人员中广泛开展警示教育,运用“四种形态”,早打招呼、早提醒、早防范。

针对材料、备品备件调拨,贵重金属回收、委外加工等重点岗位和成品材发运等关键环节加大监督检查力度,严禁发生任何刁难客户、“吃拿卡要”等问题。同时针对“四风”问题开展排查工作,严格落实规范职工婚丧喜庆事宜的相关规定,严禁借婚丧喜庆、子女升学、生日寿诞、乔迁新居等名义大操大办、分批次分地点错开时间变相大操大办、收受礼金等问题。

## 型材厂严防「四风」问题反弹



## 图片新闻

峨口铁矿以“崇廉尚廉,喜迎十九大召开”为主题,开展了廉洁短信书法绘画作品征集活动,并对优秀作品进行展览,展示廉洁文化建设新成果。图为员工正在观看廉洁文化书画展览。  
赵冬梅 摄

## 微 讯

### 保卫部

### 不锈钢线材厂

▲近日,保卫部组织各党支部书记、部门负责人进行季度“四述”(述职、述廉、述责任、述作风)报告。

该部要求报告者本人填写《保卫部领导干部“四述”报告单》,报告内容不得打印、不得找人代写。如实向党委、纪委汇报职业特点、履职情况;岗位廉洁风险、廉洁自律和反腐倡廉情况;遵纪守法、尽职尽责、工作业绩情况;率先垂范、联系群众、务实创新情况等。由党委书记、纪委书记分别进行评议并签署意见。

该部为进一步有效落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任,推动全面从严治党,牢牢牵住责任落实这个“牛鼻子”,紧紧抓住“关键少数”,不断创新体制机制,改进工作方法,一级抓一级,层层传导压力。通过“四述”报告工作的开展,着力解决工作力度层层递减的问题,让主体责任和监督责任落地生根,形成实实在在的工作支撑,有效促进了“两个责任”的具体化、规范化、程序化。

(王永明)

### 保卫部

### 不锈钢线材厂

▲今年以来,不锈钢线材厂认真落实“两个责任”,推动全面从严治党向纵深发展。

针对四季度党风廉政建设工作,该厂要求,一是坚持不懈落实党风廉政建设“两个责任”,持续推进全面从严治党;二是加强党章党纪和法律法规的学习教育,让遵守纪律成为党员干部的

自觉行动;三是严肃党内政治生活,切实加强党内监督;四是严格落实中央八项规定精神,坚持不懈纠“四风”,在常和长、严和实、深和细上下功夫;五是坚持挺纪在前,积极运用“四种形态”,抓早抓小,杜绝发生大问题;六是进一步提升纪检监察干部政治素质和业务能力。

(秦志勇)

# 精密带钢公司强化监督执纪问责

本报讯(通讯员 张万全)今年以来,精密带钢公司积极贯彻“转职能、转方式、转作风”的工作要求,认真落实监督责任,强化监督执纪问责力度,有效促进了风清气正氛围的形成和党员干部知责尽责的担当。

反“四风”问题方面,该公

司继续深入推进“不作为、乱作为”问题的监察,对照发现并提出的“不作为”和“乱作为”20项问题清单,组织各部门回头看,以整风精神开展批评与自我批评,立说立行、真整真改。同时,对重要节假日公务用车、婚丧嫁娶、十二岁生日宴请等开展明察暗访,抽

查、自查等监督检查,防止“四风”问题反弹。

线索处置、案件办理方面,该公司正确运用监督执纪的“四种形态”,截至9月份,共查处问题线索12起,立案处理2起。动员千次,不如问责一次。该公司不断强化监督执纪问责力度,使敬畏规矩、遵守制度、知责履责意识不断提高,为凝聚全厂力量完成全年预算指标发挥了积极作用。



## 管住自己的手

通讯员 田伟民

一个星期天,我休息,就到菜市场买菜。一车绿油油的小青菜吸引了我的目光,于是我来到车前,弯腰挑菜。

忽然,我发现在我左侧的一个年轻女子在付钱时不小心带出了十元钱掉到了地上,可她一点儿也没感觉到。这时,一位中年妇女发现了,

她走过来,用脚踩住钱,蹲下来,假装系鞋带。当她刚把钱拾起来时,就听见一个稚嫩的小女孩的声音:“阿姨,您的钱掉了。”年轻女子看向地面时,小女孩指着中年妇女说:“阿姨,您的钱掉了,是这位阿姨帮您捡起来的。”那名中年妇女的脸通红通红的,只见她把

拾到手里的钱递给年轻女子,甩头走了。

在这十元钱的面前,一个大人和一个孩子表现却不同。小女孩一定知道,那些不属于自己的东西是绝对不可以拿的。我们大人要像这个小女孩学习,管住自己的手,不是自己的不拿。